


 
الجزء الثاني:�

 
 كة هذه السيارة :راردنا ان ندرس ح

.لدراسةلماهو المرجع المناسب .9
……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

 
 

 التمرين الثالث:
وذلك لاحتوائه على الكثير من مضادات  على العديد من الفوائد الصحية وأكثرها احتواءيعد زيت الزيتون واحدا من أغنى المصادر الطبيعية 

 .الأكسدة والعناصر الغذائية المهمة
 2O34H18C الزيتون هي  الكيميائية لزيتالصيغة اذا علمت ان 

الزيتون.احسب الكتلة المولية الجزيئية لزيت .1
……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

من الفحم كمية مادتهما متساوية قدرها زيت الزيتون والثانيةالأولى من زيت من  نأخذ عينتين�
 =2mol) = n(C)2O34H18n(C

ماهي كتلة عينة الفحم ..2
……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

ماهي كتلة عينة زيت الزيتون ..3
……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

 
ماهو عدد ذرات الفحم الموجود في العينة..4

……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

ماهو عدد جزيئات زيت الزيتون الموجود في العينة..5
……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

 

 
 

 فماهي كتلتها الحجمية.  ml 638  اذا علمت ان حجم عينة زيت الزيتون هو .6

……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………..…………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………..……………………………………………………………………………. 

 

 يعطى:

)=1g/mol,HM()=12g/mol,(CM     g/mol,6)=1OM(   ،23=6,02 . 10AN

 بالتوفيق للجميعع

 " ساتذة المادةأ "                                                  

يعد زييعد زيت الزيتsالتمرالتمرين ال
الأكسدة والالأكسدة والعناصر

الالصيغةا علمت ان اذا علمت ان 
حسب الكاحسب الكتلة ال..11

………………………….…………………

………………………………………………

………………………………………………

الأولى من زالأولى من زيتينتينخذ عينتين
) = n(C) =22OO343HH18n(C

 .ة الفحم .
………………………………………………

…………………………………………

. ن
…………………………………………

…..…………………………………

………………..………………………..…

……………………..………………………….

………………………………………………

………………………………………………

……………………………………………

…………………………………………

………………………………………………

………………………………

………………………………………
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